

## Απολάυστε τις καινούργιες συγκλονιστικές σειρές του MEGA COSMOS αυτή την εβδομάδα στην UBI WORLD TV

Από την συγκλονιστική διασκευή διάσημης νουβέλας σε δημιουργία τηλεοπτικής σειράς υψηλών προδιαγραφών, μέχρι τη σύγχρονη σειρά για την φιλία, την ζωή και την αγάπη.

Ετοιμαστείτε να παρακολουθήσετε τις καλύτερες τηλεοπτικές υπερπαραγωγές του Mega Cosmos αυτή την εβδομάδα - μόνο στην Ελληνική Τηλεόραση που αγαπάς - την UBI World TV!

### «ΤΟ ΝΗΣΙ»

Το Mega, πιστό στη δημιουργία τηλεοπτικών σειρών υψηλών προδιαγραφών, διασκευάζει για την τηλεόραση το βιβλίο «Το Νησί», της Victoria Hislop.

Τη διασκευή του διεθνούς best seller έχει αναλάβει η Μιρέλλα Παπαοικονόμου, μια σεναριογράφος με τεράστιες τηλεοπτικές επιτυχίες στο ενεργητικό της, ενώ τη σκηνοθεσία υπογράφει ο πολυβραβευμένος Χανιώτης σκηνοθέτης Θόδωρος Παπαδουλάκης.

Το Νησί είναι ένας ύμνος στη ζωή και στη δύναμη του ανθρώπου. Μια ιστορία που μας ταξιδεύει στα όμορφα αλλά και άγρια τοπία της Κρήτης καθώς και στις συναρπαστικές ζωές των ανθρώπων της από το 1939 ως τις μέρες μας.

Το Νησί μας αφηγείται μια ιστορία για το μεγαλείο του ανθρώπου που καταφέρνει ακόμα κι όταν η μοίρα δεί-



χνει το πιο ανελέητο πρόσωπό της να βρει τη δύναμη που χρειάζεται για να αγαπήσει, να ονειρευτεί, να ζήσει...

Απέναντι από την Πλάκα, ένα όμορφο χωριό της Κρήτης, δεσπόζει η Σπιναλόγκα, το νησί με το παλιό ενετικό φρούριο, το νησί που για δεκαετίες ήταν ο υποχρεωτικός τόπος εξορίας των λεπρών.

Η νεαρή Αλέξης, αναζητώντας τις ρίζες της, θα κάνει ένα ταξίδι στο παρελθόν και θα βουτήξει στις συγκλονιστικές ιστορίες 3 γενεών σπουδαίων γυναικών της οικογένειάς της. Της οικογένειας Πετράκη που σημαδεύτηκε από την αρρώστια αλλά και τα έντονα πάθη...

Μέσα από τις αφηγήσεις της ηλικιωμένης Φωτεινής, η Αλέξης θα μάθει την ιστορία της προγιαγιάς Ελένης, της δυνατής και δοτικής δασκάλας της Πλάκας αλλά και των κοριτσιών της, της γλυκιάς, ευαίσθητης Μαρίας και της όμορφης και φιλόδοξης Άννας. Και γύρω απ' αυτές τις εξαιρετικές γυναί-

κες, κάποιοι άνδρες ξεχωριστοί, γενναίοι, δυνατοί, γεμάτοι ορμή και πάθος. Άνδρες που με την παρουσία τους σημάδεψαν τις ζωές τους φέροντας τον έρωτα, την αγάπη, την παρηγοριά, τον χαμό ή την λύτρωση. Ο δυνατός Γιώργης, ο άτυχος Ανδρέας, ο άστατος Μανόλης, ο ατίθασος Αντώνης, ο αποφασιστικός Παπαδημητρίου, ο αφοσιωμένος γιατρός Κυρίτσης.

Και οι άνθρωποι του Νησιού, αυτοί που παρά την αρρώστια και την απειλή του θανάτου δεν παραιτήθηκαν από το δικαίωμα στη ζωή και συνέχισαν να αγωνίζονται, να ονειρεύονται και να αγαπούν...

Μέσα από αυτό το μακρύ ταξίδι στο παρελθόν, η Αλέξης θα καταλήξει να καταλάβει βαθύτερα τη μητέρα της, την εσωστρεφή και μυστικοπαθή Σοφία, που ποτέ δε συμβιβάστηκε με τα μυστικά της οικογένειάς της κι έφτιαξε τη ζωή της, μακριά από τον τόπο που της προξένησε τόσο πόνο.

Μια ιστορία που μας διδάσκει πώς να αγαπάμε, να συμπάσχουμε και ν' αγαλιάζουμε όσους εύκολα ο φόβος, η αρρώστια και οι κοινωνία στιγματίζει.

Το Νησί, στην άγνοια και τον σιγματισμό, αντιπαραθέτει τη γνώση, την αλληλεγγύη και την ανθρωπιά και μας θυμίζει ότι οι «Σπιναλόγκες» χτίζονται με το φόβο και καταρρέουν με τη γενναϊότητα και την αγάπη...

Τους χαρακτήρες της σειράς, ζωντανεύει ένα πλήθος γνωστών και καταξιωμένων ηθοποιών: Στέλιος Μάινας

(Γιώργης Πετράκης), Κατερίνα Λέχου (Ελένη Πετράκη), Γιούλικα Σκαφιδά (Μαρία Πετράκη), Ευγενία Δημητροπούλου (Άννα Πετράκη/Αλέξης Φύλτινγκ), Τάσος Νούσιος (Νίκος Παπαδημητρίου), Μαρία Προτόπαππα (Ευγενία Καπετανάκη), Αλέξανδρος Λογοθέτης (Νίκος Κυρίτσης), Αιμίλιος Χειλάκης (Μανόλης Βανδουλάκης), Φιλάρη Κομνηνού (Σοφία Φύλτινγκ), Γιάννης Στάνκογλου (Αντρέας Βανδουλάκης), Θόδωρος Κατσαφάδος (Πέτρος Κοντομάρης), Ορφείας Αυγουστήδης (Αντώνης Αγγελόπουλος) και πολλοί άλλοι.

Το Νησί θα προβάλλεται κάθε Δευτέρα στις 21.45μμ και σε επανάληψη την επόμενη μέρα ΤΡΙΤΗ στις 11.00πμ Ωρα Αυστραλίας, στο No1 κανάλι της Ελλάδας το Mega Cosmos, αποκλειστικά στην UBI γι' αυτό μην το χάσετε!

Λάβετε το μεγαλύτερο Ραδιοτηλεοπτικό πακέτο σε Αυστραλία και Νέα Ζηλανδία. Γίνετε συνδρομητές ΤΩΡΑ και κερδίστε από τις απίθανες προσφορές!

Απλά τηλεφωνήστε στο 1300 400 800 οπούδήποτε από Αυστραλία και στο 0800 4000 23 οπούδήποτε από Νέα Ζηλανδία, email sales@ubiworldtv.com ή επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: www.ubiworldtv.com.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε:

**Emilio Simbillo**  
Communications Specialist, UBI World TV  
(61 2) 9776 2036  
emilio.simbillo@ubiworldtv.com

LOVE  
ΕΛΕΝΗ ΜΕΝΕΓΑΚΗ?



από \$24.95

τον μήνα για MEGA A-LA-CARTE (κατ'επιλογή)\*

Επειδή...σας φροντίζουμε!



ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΤΩΡΑ!  
1300 400 800  
sales@ubiworldtv.com  
www.ubiworldtv.com

LOVE  
UBI



ή \$64.95 τον μήνα για όλα μαζί  
τα Ελληνικά κανάλια της UBI\*